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2019. gada 14.-15.novembrī Tartu Universitātē un Vācijas Kultūras institūtā Tartu norisinājās konference par tēmu - Daudzvalodība un Politika mūsdienu vāciski runājošajā un Baltijas kultūrā. Baltijas-Vācijas Augstskolu biroja un DAAD, izmantojot Vācijas Ārlietu ministrijas līdzekļus, finansēto konferenci rīkoja ģermānistikas profesors Tartu Universitātē - Marko Pajevičs ar Vācijas Kultūras institūta un Getingenes-Tartu institūtu partnerības atbalstu. Nozares vadošie pētnieki un jaunie zinātnieki no Igaunijas, Latvijas, Vācijas un Luksemburgas sniedza prezentācijas, kam sekoja dzīvas diskusijas.
Īpaši auglīga bija konferences starpdisciplinārā būtība: valodnieki un literatūrzinātnieki apskatīja tēmas no literatūras, autordziesmām, valodas didaktikas un valodas politikas. Tā tika uzsvēra daudzvalodības politiskā dimensija, ņemot vērā īpašo situāciju Baltijas valstīs, vēsturisko fonu un pašreizējās politiskās debates. 
Konference izraisīja aktīvu apmaiņu starp Baltijas un Vācijas pētniekiem un sekmēja labāku savstarpējo sapratni. Tā lika pamatus turpmākai sadarbībai daudzvalodības jomā, kas ir būtiska mūsdienu literatūrā, valodā un sociālajās zinātnēs.


